

# 政风行风简报

第 23 期

(总第 35 期)

河北省高速公路京石改扩建筹建处政风行风办公室

二〇一四年十一月三十一日

## 省交投集团到京石改扩建筹建处调研

11月5日，省交投集团公司办公室主任蒋北松一行五人到京石改扩建筹建处调研。筹建处副处长刘桐、杜永安参加调研。

在调研中，蒋北松一行对筹建处开展安全保障隐患排查治理和安全生产承诺制落实情况进行检查。就筹建处档案管理等工作情况进行了解。他要求筹建处，一是做好本职工作，要进一步深化安全意识，大力开展安全生产宣传教育培训；二是继续推进标准化建设，狠抓隐患排查力度，确保施工质量；三是持续提升外观品质建设，全力打造绿色廊道和科技示范工程。

调研还就管理模式、工程进度、地方工作、设计变更、计量支付、资金监管及队伍建设等方面进行了交流讨论。

筹建处相关科室负责人也参加了本次调研。

# 京石改扩建筹建处召开 2014 年 11 月份工作例会

十一月是实现全线任务目标的扫尾阶段，为顺利完成十一月份各项任务目标，确保年底通车目标的实现，11月7日上午，京石改扩建筹建处在二楼多功能厅组织召开了十一月份工作例会，将十一月定为“剩余工程扫尾月”。筹建处处长陈君朝，副处长张增廉出席会议。会议由何敬晨副处长主持。

陈君朝处长在会上首先对全线所取得的成绩进行了肯定，并就下一步工作重点进行了安排部署。

他要求，一是攻坚克难，一鼓作气，确保剩余工程的顺利完成。11月12日之前，要积极配合 APEC 会议，工程全线 11 月 12 日前全线停工，12 日之后要加快施工进度，昼夜施工，剩余工程 11 月底必须完成，京冀界主线站要在 12 月 15 日之前完成。

二是加快设计变更的批复。筹建处将在 11 月和 12 月份各组织一次设计变更集中办公，做好收尾工作

三是狠抓安全生产，加强路口管控，禁止社会车辆驶入，坚决杜绝通车前各类安全事故的发生。

四是对沿线地方问题和农民工工资发放进行隐患排查。重点是落实农民工工资发放，做到钱到账清。要彻底解决沿线仍存在的地方问题，解决不了的，以便函形式上报筹建处。

五是积极配合 APEC 会议。APEC 会议期间，正定机场将作为备降机场，廊涿以北要保持东半幅至少有一个车道畅通。

六是继续保持加强廉政建设高压态势。距离工程完工通车时间临近，务必保持廉政建设高压势头，让工程真正做到工程优质，干部优秀。

七是近期组织开展“我为京石而自豪”征文活动。目前工程已经接近尾声，部分服务区美化靓化效果显著。筹建处将于近期开展“我为京石而自豪”征文活动，全体参建者均可将自身感受最深、最引以自豪和最欣赏人、事、景写成文章，抒发京石改扩建工程的正能量。

筹建处机关各科室，处属各管理部，各总监办、驻地办，主体JS1-JS14合同、JS15、JS16、JS18、JS22合同项目部参加会议。

## 齐树平书记调研京石改扩建工程党风廉政建设工作

京石改扩建工程已进入收官阶段，为确保实现工程优质、干部优秀的总体目标，11月11日，省交投集团党委书记齐树平到京石改扩建筹建处调研党风廉政建设工作。集团公司纪检书记李海卫、党办主任安岩涛、纪检监察室主任张建平陪同调研。筹建处处长陈君朝，副处长何敬晨、刘桐、杜永安、张增廉参加。

齐树平一行首先抵达工程新建段藁城北服务区，对工程最近进展进行了了解，随后在JS13项目部召开座谈会。在认真听取了陈君朝处长的汇报后，对筹建处工程建设及党风廉政建设工作给予了充分肯定。

齐树平要求，筹建处一是要进一步总结和完善现有党风廉政建设方面的经验材料，到年底通车时实现建设合同、廉政合同双交差，让同志们流汗出力不出事。

二是要紧盯最后，善始善终。工程建设越是后期，越不可掉以轻心，每个人都要各负己责，分头把关，要做到善始善终，绝不能功亏一溃。

三是要各尽其职，做好本职工作，给个人合适定位。筹建处领导班子要做好职工工作，了解大家的思想状况，配合好集团的人员安置工作。

李海卫指出，自集团公司成立以来，要求筹建处廉政建设和工程建设齐头并进，筹建处做了大量卓有成效的工作，目前工程胜利在望，希望全体干部职工再加把劲，把廉政建设做好，把收尾工作做好，圆满实现我们的建设承诺，为“天下第一路”画上一个圆满的句号。

他要求，筹建处一是抓紧通车前一个月，对重点岗位、重点环节进行认真梳理自查，做一次全面的廉政工作“回头看”，做到无后顾之忧。二是要抓好后期时间节点，把廉政监控工作做到更加严谨细致，确保善始善终、善做善成。三是对其他单位暴漏出的一些问题也要关注，要及时的进行处理，及时自查。四是依法依规依程序办，吸取以往经验教训，妥善做好通车后续工作。五是总结、思考、梳理工程的创新点，落实好“四查一谈”制度。

## 王国清调研京石改扩建工程

11月16日，河北交通投资集团总经理王国清调研京石改扩建工程，交投集团工程养护部主任唐兰军，冀星公司总经理郝建平，禄发公司总经理韩金毅，京石改扩建筹建处处长陈君朝，副处长何敬晨、刘桐、杜永安、张增廉等陪同调研。

王国清一行历时一天，对全线225公里进行全面视察，对主体工程

及沿线收费站、服务区建设进度进行了解，重点对防护栏，隔离栅、绿色廊道和美化亮化工作进行调研。

他在视察时指出，目前京石改扩建工程主体工程已基本完工，要进一步加快房建工程建设。各服务区和收费站要确保工程质量，建成成河北特色的形象工程，确保京石改扩建工程按计划节点完工通车。同时，要保持安全生产良好势头，坚决杜绝通车前各类安全事故的发生。

筹建处相关科室负责人、各现场管理部负责人也参加了本次调研活动。

## 集团公司召开京石高速通车前工作第二次调度会

11月28日，为确保京石高速公路年底按期通车，京石高速通车前工作第二次调度会在京石改扩建筹建处召开，交投集团副总经理杨虎山、李敬东，集团收费经营部主任李辉、党办主任安岩涛、人力资源部副主任王大德，禄发实业公司总经理韩金毅，冀星公司总经济师霍明军，筹建处处长陈君朝、副处长刘桐参加会议并现场调度。

杨虎山、李敬东一行利用半天的时间先后到藁城北服务区、南双晶收费站、定兴服务区、保定服务区、保定北收费站、保定收费站施工等现场进行认真察看。

当天下午，在京石改扩建筹建处召开了调度会，在调度会上，杨虎山对当前工程进展表示满意。他要求，一是要进一步提高认识，千方百计按照计划节点妥善处理剩余地方问题，尽心尽力、尽职尽责，把

工作往前做。二是冀星、禄发和筹建处三方要加强沟通协调，做好衔接，完成下一步交工验收工作。三是距离通车剩余时间不多，各单位要明晰责任，顺畅沟通，默契配合。四是当前要将工作中心放在保通车上，三方要全力做好通车前的各项工作。

李敬东表示，新建成的京石高速是建设者们用辛勤劳动换来丰实硕果。建设者和管理者要做好有效衔接，认清形势，提高认识，新成立的河北京石高速公路开发有限公司将负责通车后京石高速公路的运营管理工作，努力创造最大的经济利益，达到最好的社会效益。筹建处干部职工为新京石高速的建设付出了诸多心血，也培养出了大批人才，集团公司将统筹考虑筹建处职工安置问题。

筹建处相关科室、管理部负责人也参加了会议。

报：集团党办公室、处领导

---

发：机关各科室、各管理部

---

（共印 20 份）